

澳大利亚海滩枪击事件嫌疑人受到59项指控

新华社悉尼12月17日电 澳大利亚新南威尔士州警方17日说,该州联合反恐小组对悉尼邦迪滩枪击事件嫌疑人、24岁的纳维德·阿克拉姆正式提出59项罪名指控。

这名嫌疑人目前在医院接受警方

监视。警方在声明中说,调查人员当天前往医院,对纳维德提出59项罪名指控,包括1项实施恐怖主义行为、15项谋杀、40项意图谋杀而致人受伤或严重身体伤害等指控。

警方还说,初步迹象表明,邦迪滩枪击案是一起受极端组织“伊斯兰国”

思想驱动而发动的恐怖袭击。

悉尼邦迪滩14日发生的枪击事件已造成包括1名作案嫌疑人在内16人死亡。截至17日早上,仍有22人因枪击事件在医院接受治疗,其中9人情况危急,13人伤势严重但情况稳定。

菲方否认嫌疑人曾在菲受训

菲律宾总统府新闻办公室12月17日表示,菲国家安全委员会坚持认为,有关澳大利亚悉尼邦迪滩大规模枪击事件的两名嫌疑人曾在菲律宾接受培训的说法没有得到证实。

菲总统府新闻发言人卡斯特罗说,菲总统马科斯强烈驳斥这种言论,反对把菲律宾描述为“伊斯兰国”训

练基地”。卡斯特罗转述菲国家安全委员会的声明说,菲律宾有关部门正与国际伙伴保持协调,持续核查所有可得信息,但迄今未发现任何证据支持菲律宾被用作恐怖主义训练地点的说法。

澳大利亚媒体16日援引新南威尔士州警方消息报道,制造邦迪滩

枪击案的两名嫌疑人——24岁的纳维德·阿克拉姆和50岁的赛义德·阿克拉姆——曾于今年11月去过菲律宾,直到案发前数周才回到澳大利亚。

菲律宾移民局16日证实,邦迪滩枪击事件的两名枪手11月曾到访菲律宾。

据新华社

澳总理:澳情报系统存在“实质性问题”要接受审查

新华社悉尼12月17日电 澳大利亚总理阿尔巴尼斯17日接受澳大利亚广播公司采访时表示,澳大利亚情报系统存在“实质性问题”,将接受审查。

他表示,需要重新审视2019年澳安全情报组织对邦迪滩枪击事件两名枪手之一纳维德·阿克拉姆的调查情况及当时的评估结果。

阿尔巴尼斯16日接受澳大利亚广播公司采访时说,制造悉尼邦迪滩枪

击事件的赛义德·阿克拉姆和纳维德·阿克拉姆父子可能受到“伊斯兰国”极端思想驱动。澳安全情报组织当年曾对纳维德·阿克拉姆进行过调查,是因为他与其他人有关联,而其中两名相关人员后被起诉并入狱,但当时并未认定纳维德·阿克拉姆是重点关注对象。

阿尔巴尼斯说,澳政府需要全面审查情报系统的具体运作方式,审视联邦政府机构与各州机构之间的协作

方式,并对情报机构、安全机构和警务机构之间的协作机制进行必要调整。

据报道,悉尼邦迪滩14日发生的枪击事件已造成包括赛义德·阿克拉姆在内16人死亡。截至17日早上,仍有22人因枪击事件在医院接受治疗,其中9人情况危急,13人伤势严重但情况稳定。纳维德·阿克拉姆在事件中受伤入院,司法机构预计于17日对他提出指控。

特朗普再对委内瑞拉出手 委谴责:这是盗取财富

美国总统特朗普12月16日称,他当天已下令“全面彻底”封锁进出委内瑞拉的所有受制裁油轮,并已将委内瑞拉现政府列为“外国恐怖组织”。

特朗普称当天在社交媒体发文说,委内瑞拉现政府“从美国窃取石油、土地和其他资产”,应“全部归还给美国”。“由于窃取我们的资产以及恐怖主义、毒品走私和人口贩卖等诸多原因,委内瑞拉政权已被列为外国恐怖组织。”

特朗普还说,委内瑞拉目前被“南美



12月2日,在委内瑞拉首都加拉加斯,行人从支持委内瑞拉总统马杜罗的涂鸦墙前走过。

据新华社客户端

洲历史上规模最大的舰队团团围住”,而且“规模还将继续扩大”。

针对特朗普的上述表态,委内瑞拉副总统兼石油部长罗德里格斯16日回应称,美国政府封锁进出委内瑞拉相关个人和实体制裁名单,新增制裁对象包括6艘油轮。

罗德里格斯在社交媒体发布政府公报表示,此举还影响自由贸易和自由航行。美国总统特朗普试图通过海军向委内瑞拉施加绝对不合理的封锁,以盗取本属于委内瑞拉的财富。

至于美国政府将如何“封锁”受制裁油轮,以及是否会如上周一样出动海岸警卫队扣押这些油轮,目前尚未可知。

特朗普10日宣布美军在委内瑞拉附近海域扣押一艘油轮,并称将“留下”油轮所载石油。美司法部长邦迪称,美方对这艘“用于运输委内瑞拉和伊朗石油

的油轮”执行扣押令,该油轮“因参与支持外国恐怖组织的非法石油运输网络而受到美国制裁”。

美国财政部11日在官网发布公告,更新委内瑞拉相关个人和实体制裁名单,新增制裁对象包括6艘油轮。

据路透社报道,虽然很多到委内瑞拉装载原油的船只遭到美国制裁,但有一些船只例外,另外美国雪佛龙石油公司也可用自己的船只运输委内瑞拉原油,不受制裁。

近期,美国以“缉毒”为由,在委内瑞拉附近加勒比海域部署多艘军舰,对委施压。特朗普11月底威胁可能“很快”通过陆路打击委内瑞拉“毒贩”。委内瑞拉多次指责美国意图通过军事威胁在委策动政权更迭,并在拉美军事扩张。

据新华社

高市涉台答辩遭日本在野党追问 国会多次中断

日本国会12月16日就首相高市早苗此前的涉台错误言论展开激烈辩论。针对在野党议员提出的问题,高市在答辩中屡次以模糊表述敷衍搪塞,引发在野党方面强烈不满,会场数次出现速记暂停、直播音频中断的情况。

立宪民主党议员广田一在答辩中要求高市明确说明,日本“存亡危机事态”定义中的与日本“关系密切”的地区是否包含台湾。对此,高市仅回应称相关对象“并非事先特定”,需“根据个别具体情况加以判断”,未作明确说明。

随后,广田追问高市是否撤回此前涉台言论。此时,许多在野党议员高喊“这是最后的机会”。但高市只是重申政府一贯答辩口径,称“政府的基本立场并未发生变化”,没有作出明确回应。

高市的答辩引发在野党强烈不满。据日本媒体报道,国会一度中止数分钟,现场直播画面三次出现“音频中断”。

据新华社

被迫关门的卢浮宫 重新开放

新华社巴黎12月17日电 临时关闭的法国卢浮宫17日开放了部分展厅。据法国媒体报道,包括《蒙娜丽莎》在内的部分展品已向公众开放。

卢浮宫当天在社交媒体上发布公告说,卢浮宫已于当天上午开放,但受罢工影响,部分展厅仍暂时关闭。

15日,卢浮宫因雇员罢工而临时关闭,罢工旨在抗议该博物馆的工作条件日益恶化、接待水平下降、资源不足等。

法国卢浮宫10月19日发生抢劫案,此后风波不断,安保能力备受质疑。11月,该博物馆一个展厅因存在建筑安全隐患而宣布关闭。11月底,卢浮宫发生漏水,致使其埃及古物图书馆中的数百册书籍受损。

白|杰|品|股 共振

问:周三沪指低开,盘中震荡走高,收盘上涨,你怎么看?

答:市场周三集体上涨,各股指均收出中阳线,创业板指收涨3.39%表现最好。盘面上超3600只个股上涨,能源金属、贵金属、保险等板块表现较好。截至收盘,两市涨停49只,跌停19只。技术上看,沪深股指均收复5日均线,两市合计成交18111亿元环比增加;60分钟图显示,各股指均收复5小时均线,60分钟MACD指标呈现金叉或即将金叉的状态;从形态来看,如预期市场企稳回升,午后更是在消息面朦胧利好的刺激下快速拉升,最终各股指均收出反包阳线。值得注意的是,深成指和创业板指不仅重新收复60日均线,还收复了60小时均线,这正如此前笔者提及“12月中下旬大多维持拉锯震荡走势,即便前期走弱,后续也会涨回来”的走势逻辑,短期看,只要继续在重要均线之上,后市仍有拔高的机会。期指市场,各期指合约累计成交、持仓均显著增加,各合约负溢价水平整体变化不大。综合来看,近来中证A500多只ETF基金逆市大幅放量,显然有资金借道抄底,一旦资金技术共振,后市重新震荡上行可期。

周四操作计划:中兴通讯拟先买后卖做差价,南都电源停牌,通富微电、盛和资源、先导智能、重庆路桥、太极股份、大东南、华创云信拟持股待涨。胡佳杰